

Extreme Networks Schedules Q1 2012 Financial Results Conference Call

SANTA CLARA, Calif., Oct. 17, 2011 /PRNewswire/ -- Extreme Networks, Inc. (Nasdaq: EXTR) today announced that it plans to release the financial results of its 2012 fiscal first quarter, which ended October 2, 2011, after the close of regular market trading on Wednesday, November 2, 2011.

A conference call will follow at 5:00 p.m. Eastern Time (2:00 p.m. Pacific Time). The conference call may be heard by dialing 1-877-303-9826 (international dial-in 1-224-357-2194). A 7-day replay will be available following the call by dialing 1-855-859-2056 (international dial-in 1-404-537-3406). The conference call passcode is 19564319. In addition, a live webcast and replay of the call will be available at http://investor.extremenetworks.com.

About Extreme Networks, Inc.

Extreme Networks delivers networks for the mobile world. The company's open network solutions enable a quality user experience, providing a platform for improved business agility. From the converged mobile edge of enterprises to virtualized clouds, and from data centers to global carrier networks that backhaul mobile traffic, Extreme Networks extensible services architecture helps set a foundation for mobility, user awareness and faster performance to empower people and machines to connect and move seamlessly. Extreme Networks is headquartered in Santa Clara, California, with offices in more than 50 countries worldwide. For more information, visit: www.extremenetworks.com

Extreme Networks and the Extreme Networks logo are either registered trademarks or trademarks of Extreme Networks, Inc. in the United States and/or other countries.

SOURCE Extreme Networks, Inc.

News Provided by Acquire Media